

В театре имени Карла Маркса

8 сентября после трехмесячного перерыва Саратовский Государственный театр им. К. Маркса открывает свой сезон 1945 — 46 года. В день открытия будет поставлена пьеса Грибоедова «Горе от ума». В первые дни театр возобновит из репертуара прошлых лет ряд спектаклей: «Женитьба Фигаро», «Так и будет», «Бесприданница», «Мещанин».

В конце сентября состоится премьера пьесы Лопе-де-Вега «Умная дурочка» (режиссер П. П. Васильев).

В театр приглашен на работу в качестве художественного руководителя А. А. Ефремов, бывший художественный руководитель Московского театра-студии. Ведущий творческий состав пополняется вновь приглашенными актерами: заслуженным артистом РСФСР А. А. Колобаевым, заслуженным артистом Узбекской ССР Г. И. Сальниковым, артистами Т. Ф. Градовой, А. Г. Григорьевым, А. А. Абрамовым, М. М. Ильинским, Л. В. Смолиной, А. Н. Пиконоровой и другими. К работе в качестве художника приглашен В. В. Голубович.

Коммунист Саратов